
  

 
Racman CUP Tekmovanje 

Nasveti za kedije (starše) 
 

 
Kediji: 
Racman CUP Tekmovanje spodbuja vse igralce, da imajo zanje starša, skrbnika ali družinskega 
člana, da izboljšajo izkušnjo igranja na naših dogodkih. Vse igralce, stare 12 let in mlajše, mora 
spremljati nekdo, star 15 let ali več, da jim služi kot kedi. Kediranje ponuja igralcem in kedijem 
priložnost, da preživijo ure neprekinjenega časa skupaj in ustvarjajo neprecenljive spomine. 
 
Pred krogom: 

-​ Pridite na igrišče za golf približno eno uro pred začetnim časom vašega igralca, odvisno 
od tega, koliko časa potrebuje za ogrevanje. 

-​ Prijavite pri osebju Golf Centra Stanežiče, tter poračunajte štartnino in igralnino 
-​ Kupite žeton in pojdite po žoge za vadbo. 
-​ Poskrbite, da boste med krogom imeli prigrizke, pijačo in kremo za sončenje zase in za 

svojega igralca. 
-​ V žepu imejte spravljene markerje (lahko tudi kovanec), rezervno žogico za golf, in 

svinčnik. 
-​ Potem, ko se igralec ogreje na vadbišču, prispe na štart luknje št. 1 vsaj 10 minut pred 

igralčevim začetnim štartom. 
 

Med krogom: 
-​ Nosite torbo svojega igralca in uživajte v sprehodu z njim. 
-​ Spoznajte vse igralce in kedije v svoji skupini. 
-​ Igralcem lahko pomagate iskati svojo žogico za golf, določiti razdaljo do luknje, pograbiti 

bunkerje za seboj. 
-​ Po vsaki zaključeni luknji si zapišite rezultate svojega igralca in igralca, za katerega 

zapisuje rezultat. (to naredite na udarjačišču naslednje luknje) 
-​ Pomagajte svojemu igralcu pri sprejemanju strategij in pravočasnih odločitvah. 
-​ Spodbujajte svojega igralca po dobrih in slabih udarcih in poskrbite, da se bo zabaval. 
-​ Če niste prepričani glede pravil, vprašajte igralce oz. kedije iz skupine za pomoč. (v 

primeru nejasnih okoliščin pravil lahko pokličete sodnika) 
 
Po krogu: 

-​ Sestanite se z drugimi igralci in kediji v vaši skupini 
-​ Preverite svojo kartico rezultatov in preverite, ali so rezultati pravilno vpisani. 
-​ Vsak igralec mora podpisati dve števni kartici: svojo števno kartico kot igralec in števno 

kartico, ki je vodil rezultat drugega igralca kot zapisovalec.. 
-​ Rezultate oddate na recepciji Golf Centra Stanežiče 
-​ Pogovarjajte se z drugimi igralci in starši, medtem ko čakate na začetek podelitve. 

 

 


